STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Zadatak: Za prostu gredu prema skici odrediti dijagrame ekstremnih vrednosti momenata
savijanja (anvelopa) usled datog pokretnog sistema vezanih koncentrisanih sila.
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U ekstremnoj vrednosti momenta imamo horizontalnu tangentu ¢iji je izvod =0

Mjesto na kome imamo ekstremni moment:
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*Segment Il (Anvelopa od 3-6m — Segment u kome je mjerodavna P,)
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U ekstremnoj vrednosti momenta imamo horizontalnu tangentu ¢iji je izvod =0
Mjesto na kome imamo ekstremni moment:
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*Segment 111 (Anvelopa od 6-8m — Segment u kome je mjerodavna P3)
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U ekstremnoj vrednosti momenta imamo horizontalnu tangentu ¢iji je izvod =0
Mijesto na kome imamo ekstremni moment:
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*Segment IV (Anvelopa od 8-10m — Segment u kome je mjerodavna P,)
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U ekstremnoj vrednosti momenta imamo horizontalnu tangentu ¢iji je izvod =0
Mjesto na kome imamo ekstremni moment:
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Anvelopa na cijelom nosacu
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Zadatak: Za nosac sa slike izracunati reakcije oslonaca i presecne sile u presecima ,,a",
,b“ 1, ¢ pomocu uticajnih linija.
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